
Voorzitters Petra Keesen  
Bob van  Pappelendam 

Notulist  Bob van Pappelendam 

Aanwezige ouders  Gea Deubel, Petra Keesen, Fahima Dalali, 
Matthijs Knaap, Irene Kamst, Bob van 
Pappelendam 

Afwezige ouders Wynet Heskamp, Mirjam Meijs-ten Dam, 
Peter Stoffers, Robert Wilmink 

Aanwezige leerkrachten Marcel Ernst, Wendy Maathuis 

 

Agenda O.R. Vergadering de Stapsteen  8 januari 2018  

(20.00 uur  lerarenkamer onderbouw)  

1. Opening, mededelingen  

2. Notulen vergadering  11 december 

3. Mededelingen vanuit school / (Marcel en Wendy) 

4. Penningmeester  

5. Evaluatie Kerst 

6. Carnaval   

7. 8 febr. Zwemmen/ Bengeltjesdorp 

8. Theater? 

9. Voetbal/Tennis datum prikken 

10. Zorgmarkt 

11. Rondvraag 

12. Sluiting 

  



 

 
1. Opening, mededelingen 

Petra opent de vergadering om 20:00. 
-   Jolanda heeft aangegeven te stoppen met OR lidmaatschap, ze is nog wel 
     beschikbaar als hulpouder indien nodig. 
- Dominique Nijhuis heeft aangegeven bij de OR te willen aanschuiven en zal 

daarvoor worden meegenomen in de uitnodigingen. 
- De lezing van Colette de Bruin (Dit is Autisme) in de schouwburg zal nu zijn op 

28 maart. 
- Petra heeft nog geen reactie van de MR ontvangen op verzoek om aan te 

sluiten bij hun vergadering. Wendy vraagt Krista even en Petra zal Sandra 
hiervoor benaderen. 

- Dick wil volgend overleg graag weer aanschuiven, hiervoor zal hij dan ook 
uitgenodigd worden. 

- De vacaturestop bij Attendiz is opgeheven, de effecten hiervan voor onze 
school zijn nog niet duidelijk. 

 
2. Notulen vergadering 11 december 2017 

- De notulen worden goedgekeurd. 
- Wat betreft de T-shirts voor schoolreisjes onderbouw: We zullen deze shirts 

gaan bestellen zonder opdruk. 
Wendy zal nog navragen bij de lagere groepen welke maten ed gewenst zijn, 
volgende vergadering zal dan besloten worden hoeveel er besteld worden per 
maat en welke kleur. 

- De ouderavond mbt Positieve Educatie, is hiervan al meer bekend? Wendy zal 
dit navragen en terugkoppelen. 

- Idem mbt themaochtenden, is hierover al meer bekend? Ook dit zal Wendy 
navragen en terugkoppelen. 

- Nieuwe OR leden: Petra wil via Sigrid nog eens een brief (met name naar de 
ouders van de onderbouw) versturen voor oproep tot aansluiten bij de OR 

 
3.  Mededelingen vanuit school 

- Schoolkamp zal hoogst waarschijnlijk niet doorgaan dit jaar, omdat van de plm 
30 kinderen de helft wel en de andere helft niet mee wilde gaan. 
De OR leden vinden dit vreselijk jammer voor degenen die zich hier al op 
hebben verheugd hebben. Wendy en Marcel zullen de commissie en Dick 
vragen te kijken of dit toch kan doorgaan en mogelijk de kinderen nog eens te 
enthousiasmeren voor het kamp middels filmpje van de vorige keer. 

- Er zijn 3 nieuwe personeelsleden: Tania Power (vervanging Bianca), Joke 
Achterkamp (Adri), Lotte de Roo (zwangerschap Jolien) 
Fahima zal hen nog een kaartje sturen vanuit de OR 

- Sigrid is deze week niet aanwezig omdat haar vader is overleden. Wel zal zij 
de nieuwsbrief van donderdag as verzorgen. 

- Het Penta college heeft een open dag op 30 januari 
 
 
 
 



4. Penningmeester 
- Op de oproep voor penningmeester waarneming is geen reactie ontvangen. 
- Er heeft weer een gesprek met Dick plaatsgevonden waarbij afgesproken is 

dat het geld tot maart beschikbaar is en dat we als OR voor die tijd aangeven 
waaraan we dit willen besteden. De OR vindt dat het geld besteed moet 
worden aan iets tastbaars voor de kinderen en wil in ieder geval shirts 
aanschaffen en zal geld schenken aan school, bijv door een bijdrage te doen 
aan het opknappen van het schoolplein (circuit/bankje). 
Irene geeft aan dat zij wil kijken of zij het penningmeesterschap op zich kan 
nemen en zal hiervoor met Gea een afspraak maken om de werkzaamheden 
inzichtelijk te krijgen. 
 

5. Kerst 
- Kerst is weer een geslaagd feestje geworden, mede door inzet van vele OR 

en hulpouders!  
Fahima heeft Bob een lijstje van de door haar gedane boodschappen 
gegeven. Bob zal iom Robert het draaiboek verder bijwerken. 
Voor volgende keer is het handig als er een OR lid bij de bovenbouw staat om 
de ouders te vertellen dat een hapje en drankje in de onderbouw voor hen 
klaarstaat. 
Een aantal ouder heeft aangegeven dat ze het vreemd en vervelend vonden 
dat hun kind een zuurstokje heeft gekregen. De OR is van mening dat we dit 
niet veranderen en zullen de leerkrachten er volgende keer nog eens op 
wijzen dat het de bedoeling is dat de kinderen dit vrijdag krijgen en niet op 
donderdag. 
Het viel verder op dat hapjes neerzetten niet werkt, rondgaan was een groot 
succes! 
Verder is er wel nieuwe en aanvullende verlichting nodig. De lichtslangen zijn 
vrijwel allemaal gedeeltelijk kapot en er mogen wel wat meer sfeer/tafellichtjes 
komen omdat de ontvangsthal erg donker is. 
Verder willen we graag nog een aantal kerstmutsen (voor de OR leden en 
hulpouders) halen, plm 10 stuks. 
 

6.   Carnaval 
- Het carnavalsfeestje zal zijn op 30 januari van 16:00-17:00 uur. 

We gebruiken hiervoor het “speellokaal” in de onderbouw, in de hal maken we  
dan wat rustige hoekjes en de hallen kunnen we afschermen met schermen 
zodat er niet door de school gelopen kan worden. 
De Jeugd StadsPrinsen van de Windbuuln zullen ons vereren met een 
bezoekje en Dj Kjeld(oud leerling) verzorgt wederom de muzikale 
ondersteuning.  
Bob zal bij Tineke navragen vanaf hoe laat de speelzaal versierd mag worden. 
Matthijs zal zorgen voor een warmhoud rechaud voor de knakworstjes en 
zorgt voor aanschaf bekertjes, worstjes en limonade. 
Bob zal Fahima doorgeven wat er verder nog gehaald moet worden aan 
boodschappen en pakt verdere acties op. 

 
7.   Zwemmen 

- Het zwembad wordt het niet dit jaar omdat er teveel drukte is in het zwembad. 
Als alternatief zullen we gaan voor een binnen gebeuren en wel een 



speelparadijs. Petra had al een aanbieding van Bengeltjesdorp echter hier 
kunnen we pas vanaf 14:00 uur terecht. Inmiddels hebben we een afspraak bij 
Avontura in Enschede gemaakt. De uitnodiging ed zullen door Petra worden 
doorgegeven. 
 

8. Theater 
- Fahima heeft volgende voorstellingen/data binnengekregen: 

Voor de midden en bovenbouw: De Toneelmakerij met ‘Spijker’ (8+)  
op za 3 maart om 19:30 reguliere prijs : €9,50                                         
Voor de onder en middenbouw: De Toneelmakerij met ‘Eet je bord leeg” (4+)    

op zo 25 maart om 14:30 reguliere prijs : €8,50                      

Als extra mogelijkheid: 

Voor de middenbouw: Bonte Hond met ‘Foei’ ( 6+) zo 8 april om 14:30. 

Reguliere prijs : €9,50/ jeugd €7,50. 

Voor alle drie de voorstellingen geldt een prijs van €5 per kaartje. (De kaarten zijn inclusief 

garderobe en een drankje.) 

9. Voetbal/Tennis datum prikken 
- Petra zal nog eens Manon benaderen voor datum Tennis, Voetbal zal in April 

zijn, Gea gaat hier nog achteraan 
 

10.  Zorgmarkt 
- De Zorgmarkt (onder voorbehoud of dit kan op school) gehouden worden 

op 16 mei 2018. Het is de bedoeling om het wat eerder dan vorige keer te 
laten beginnen om zo meer ouders in staat te stellen de markt te bezoeken. 
De werkgroep zal dit verder bespreken en gaat binnenkort om de tafel om een 
start te maken met de organisatie. 
Volgend overleg komt er nadere informatie. 
 

11.   Rondvraag 
- Irene vraagt of de Zevensprong ook een OR had, het antwoord hierop is nee. 
 

12.  Sluiting 22:15 uur  

 

  



Afgehandelde acties: 

Actie: Door: Opmerkingen: 

Draaiboek maken; boodschappen school ontbijt Fahima/Matthij

s 

Door Matthijs aangeleverd 

Marktkramen Kerst regelen Matthijs afgehandeld 

Muziek Kerst Robert afgehandeld 

Datum Zwemmen regelen Bob Zwemmen gaat niet door, wordt speelparadijs 

Locatie Carnaval regelen Petra/Bob 30 januari op school 

Etentje OR leden Matthijs Vrijdag 12 januari 

Gesprek met Dick omtrent ouderbijdrage saldi Petra/Gea afgehandeld 

Info nieuwsbrief aanleveren en ook oproep 

penningmeester 

Petra afgehandeld 

Maken budgetbegroting ouderbijdragen 2017-

2018 

Gea afgehandeld 

Aanpassen email adressen hulpouders Bob afgehandeld 

Navragen limonade voorraad per klas Wendy Afgehandeld 

Kerst Zuurstokjes voorzien van kaartjes Petra Afgehandeld 

Muziek Carnaval regelen Bob Afgehandeld, Kjeld komt 

Aanpassen Kerst draaiboek Robert Afgehandeld 

Navragen of er nog thema sessies voor ouders 

aangeboden worden 

Wendy Afgehandeld 

 

Openstaande acties. 

Actie: Door: Opmerkingen: 

Nieuwe OR leden werven Iedereen Tijdens activiteiten actief werven! (Blijvende actie) 

Draaiboek maken; boodschappen schoolreisje Fahima/Matthijs Wordt gemaakt tijdens komende activiteit   

Draaiboek maken laatste avond schoolverlaters 

(OR kant) 

Bob Moet nog gedaan worden Bob zal Silvia nog eens vragen 

Taakomschrijving penningmeester maken Gea Gea heeft eerste opzet gemaakt, moet nog verder 

uitgewerkt worden. Mogelijk na overleg met Irene 

rondmaken? 

OR activiteiten voor volgend schooljaar bekijken  Iedereen Blijvende actie 

Beschikbaarheidslijst Activiteiten: iedereen kan 

aangeven wie waar wil helpen en beschikbaar is 

iedereen Blijf opletten en doorgeven als je toch mee kunt helpen, 

Bob werkt dit dan bij. 

Volgende keer notuleren Bob  

T-shirts tbv schoolreisjes  Mirjam Volgende vergadering  12 februari besluit 

hoeveelheid/maten/kleur 



Draaiboek Kamp, wat is OR rol? Marcel Komt nog duidelijkheid over OR rol hierbij, kamp gaat 

ws niet door dit jaar 

Draaiboek Schaatsen aanpassen Mirjam Moet nog 

Datum regelen Tennis/voetbal Petra/Gea Petra Tennis, Gea Voetbal(april) 

Aanschaffen EHBO koffer Matthijs Matthijs vraagt na (wat/kosten) 

Aanpassen draaiboek Sinterklaas Wynet Moet nog 

Dick uitnodigen volgende OR vergadering Petra Uitnodigen voor overleg 12 februari 

    

Nieuwe acties:    

Actie: Door: Opmerkingen: 

Navragen bijwonen MR vergadering door OR Wendy/Petra  

Maten/hoeveelheid shirtjes schoolreisjes 

onderbouw  

Wendy  

Infoavond ouders PE Wendy  

Themaochtenden navragen status Wendy  

OR wervingsbrief onderbouw Petra  

Schoolkamp: verzoek om toch door te laten 

gaan 

Wendy/Marcel  

Kaartjes Bianca/Adri/Sigrid Fahima  

Aanschaffen verlichting/kerstmutsen tbv Kerst 

2018 

??  

Uitnodiging Carnaval aanleveren Bob  

Uitnodiging Speelparadijs aanleveren Petra  

 


